

“变化不是一夜之间突如其来,也不是一夜之间搞完。改革步子要一步一步走:打扫卫生,整理家具,开门迎客”

行业大佬陈平内部喊话, 宅急送只有改革才能活下去

日前,宅急送 CEO 陈平在河北市场考察时表示,宅急送将推动改革,大力发展宅急送配送服务体系,全力提升水平和质量。

在考察中,陈平表示:河北成功得益于两点,一是坚决不走通达系的淘宝件,成功抓住大客户,做项目、企业、仓配客户,坚守了宅急送的看家本领。二是特别注重发挥员工积极性,改善员工福利待遇。在座谈会上,陈平就宅急送的改革进行了充分解读。陈平说,宅急送的改革首先是体制改革,是市场商业模式的改革,其次是人事制度改革,以及一系列管理的改革。

宅急送改革的步子怎么走?陈平表示不能不走,宅急送只有改革才能活下去;也不能太快,太快了跟不上,“变化不是一夜之间突如其来,也不是一夜之间搞完。改革步子要一步一步走:打扫卫生,整理家具,开门迎客”,要从以下八点着手执行:

一是先抓管理,啃了难啃的骨头,甚至动了“关系户”,现在“跑冒滴漏”已经基本没有了。

二是三大事业部改革,现在已经基本完成,要向市场进攻了。

三是通过激活员工做好服务保障,增加存量,提高增量。

四是重塑加盟商关系,加盟商就是自己的家人,帮助谈客户、给产品,资源开放,帮助加盟商伙伴转型;对加盟商的培训会加强。

五是抓分拨站。分拨站要成为桥头堡,分拨站长要转变观念,开发地区市场;要开发当地市场项目户,给加盟商操作,加盟商也会拥护。

六是区别对待营业厅点改革,进一步细化,做到公司和小件员都有积极性。

七是三大事业部迅速铺开产品培训,6月份开始起量,考核、兑现同步跟进。

八是7月份在分公司推行责任制承包,总公司与分公司分利润,分公司不能再吃大



锅饭,要以收入利润结果论英雄。

同时,陈平还在宅急送内部发表公开信,号召员工聚焦改革,以下为其公开信全文:

亲爱的宅急速递、运、配三条线的将士们,你们辛苦了!

“改革谋发展,团结共破局”这一主题在大家的共同努力下,经过近5个月的辛苦工作,终于让我们看到了一线希望。

最近,三条线勇猛出击,市场开拓初见成效,大项目、大客户纷纷与我们洽谈战略合作,阿里巴巴菜鸟公司也向我发出

邀请函,6月13号和菜鸟CEO童文红女士在阿里巴巴全网的物流论坛上发表演说,我们针对加盟商的电子商务全行业“万无一失”小额保险与泰康在线的合作也成功上线,河北加盟商产生了第一单……

这一切变化都是大家共同努力的结果,我们在欣慰之余要感到这只是挑战的刚刚开始,虽然我们还面临着许多困难,改变观念,相信未来,成功已开始向我们招手了!

二季度还剩两个月了,时间非常紧迫,总公司号召大家:

一、进一步精简瘦身总公司三大事业部机关,让合适的机关人员下到基层充实队伍,为北、上、广、深的机关干部提高效率、精简人员做出表率。

二、运输、配送巡回讲师培训由马慧副总裁亲自挂帅,星期一开始以大区为单位培训讲师、推广新产品,在全国掀起一股用仓运配新产品、新价格、新考核,服务开发获得客户的新高潮。

三、5月底6月初,以各分公司为单位开好加盟商网络大会,让加盟商伙伴了解我们的改革,了解仓运配的新产品,让加盟商伙伴和我们联手互动、产生共鸣,一起去进攻市场。加盟商是我们最好的同盟军,也是攻击市场的生力军,是我们必须团结呵护的重要力量!

四、做好分拨站经理的培训、考核和筛选工作,让分拨站的桥头堡作用得到巩固和发挥。

五、6月完成全国各分公司直营厅点的责任制转型工作,真正通过责任制的推广,杜绝营业厅点“偷重、套价、飞单”的丑恶现象,使营业厅长和小件员的收入阳光化!

宅急送全体干部员工们,赶快行动起来,不再观望、不再犹豫,拿出我们当年的热情和干劲,抓紧时间投入新的战斗吧!

(本报记者 王簇)



中韩物流合作研讨会在蓉举办

5月17日,由四川省口岸与物流办和韩国海洋水产研究院共同举办的四川省及成都市港口物流规划和中韩合作方案学术研讨会在蓉顺利召开。韩国海洋水产研究院中国研究中心主任金亨根、港口研究本部李周昊副研究员及双方物流领域专家学者、企业代表与会。会议围绕四川“一带一路”战略、港口物流“蓉欧+”及川韩政府间、交通物流及经贸合作方案进行了深入探讨,为川韩物流合作提供信息支持,深化川韩物流研究合作与信息共享,有助于持续构建两地物流专家交流机制。(刘亚)

6月1日起济南将实现 快递当日达

近日,记者从济南市邮政公司获悉,6月1日起济南将推出全新同城配送品牌——“全城达”,届时济南市区范围内寄递可实现上午11:30前交寄,当日下午投递;市区与县域互寄的,可实现上午10点前交寄,当日下午投递,并确保所有下午交寄的同城邮件将在次日上午12点前完成投递。

济南邮政相关负责人介绍,目前“全城达”服务范围覆盖了济南市区二环以内及县域城区,下一步将逐步开通市区二环以外重点商圈及县域重点乡镇等区域。

济南邮政“全城达”同城配送服务试运行。配送业务揽投人员全部使用手持PDA完成前端收寄,并通过后台GPS定位实现实时调度、就近派单,确保了服务时限和质量。除了可寄递文件、物品等常见快递物品外,“全城达”还递B2C、C2C端电销保单、水果蛋糕、生鲜农产品等。为此,“全城达”专门建立了一套生鲜配送体系,针对水果、蔬菜、蛋糕、海鲜等易腐产品,全部实行冷链配送。

据悉,自5月20日起,“全城达”同城配送业务已经开始试运行。(李丽)

企业家日报·四川物流企业家俱乐部企业公示

四川顺程物流有限公司

四川顺程物流有限公司,是中国企业500强之一的四川省达州钢铁集团有限责任公司(简称达钢)的全资子公司,是达州市现代物流协会执行会长单位。公司注册资金1亿元。2014年货物吞吐量达到1800万吨以上,实现主营收入20余亿元。

四川伟经物流集团有限公司

四川伟经物流集团有限公司(原成都伟经投资集团有限公司)致力于西南地区综合物流园区的网络化布局、开发建设、运营管理,以及物流产业链的优化整合。伟经集团旗下成都伟经物流园(天府新区新津公路货物集散中心项目)已被列入2015年四川省重点物流项目、2014年四川省重点目、2014及2015年成都市重点项目;自贡伟经物流园被列入2014、2015年自贡市重点项目。

四川一鑫物流有限公司

四川一鑫物流有限公司成立于2015年,注册资金为1000万元,是成都一鑫物流有限公司和四川一鑫汽车贸易公司的母公司。被中国信用网评为企业信用等级3星和客户满意度等级5星级企业,被中国物流与采购联合会冷链物流专业委员会授予理事单位,于2014年被中冷链评为冷链行业全国百强企业,被成都市物流协会授予常务理事单位。

攀枝花市攀青物流有限公司

攀枝花市攀青物流有限公司2012年7月成立。公司位于攀枝花市西区格里坪工业园区内,注册资本2100万元,占地210多亩,其中仓储面积占地110亩,主要经营仓储服务和煤炭销售,金融仓储及数据处理与存储服务。AAA级综合物流企业,AA级信用企业,2013-2014年度四川省物流行业50强企业,西部物流百强企业。

宜宾市南溪区四通物流有限责任公司

宜宾市南溪区四通物流有限责任公司是宜宾市政府2008年9月份在广州召开的“四川宜宾承接东部产业转移投资说明会”上,招商引资引进的一家物流企业。公司成立于2009年6月,是宜宾市南溪区唯一的一家第三方物流企业。

公司投资1.6亿元修建了一个占地面积为49962.56平方米的综合物流园,总建筑面积47687.96平方米。园区集客运、普通货运、仓储、停车、购物、车辆维保及建材商务等多功能业务,所有项目均已开始投入运营。

攀枝花汉都物流有限公司

攀枝花汉都物流有限公司是成都铁路局所属中铁西南国际物流有限公司与云南佳盈实业有限公司及盐边维宇投资管理有限公司共同出资成立于2010年7月,是以铁路物流为主营业务的公司。业务范围涵盖:货物运输代理、物流配送、装卸、仓储及铁路相关信息咨询等服务。公司注册资本800万元。

攀枝花市金铁诚物流有限公司

攀枝市金铁诚物流有限公司成立于2009年1月24日,是由攀枝市金川物流有限公司和成都中铁西南国际物流有限公司共同出资组建的以铁路货运为主业的企业。公司注册资本600万元。现拥有1900平方米的专用货场以及总长764米的铁路专用线,年发货量120万吨。

自贡新德运输贸易有限公司

自贡新德运输贸易有限公司成立于1997年1月,注册资金1000万元。公司经营范围:普通货运、起重吊装;汽车二类维修;货物运输保险、机动车辆保险代理;蔬菜、水果贩运,汽车配件、轮胎销售。

公司现有职工1206人。其中管理人员48人,拥有大小货车823台,其中大型半挂货车126台,厢式车83台,仓栅车268台,自卸车239台,栏板货车107台。公司内设有汽车修理厂、货运部。

绵阳市高新区全新物资有限公司

绵阳市高新区全新物资有限公司于1997年成立,主要从事建筑用钢材的批发、零售业务,冷轧螺纹钢的生产和加工,并提供仓储、门面租赁服务,金属加工、物流、货物运输。

公司被绵阳市金融系统评为AA级企业。

宜宾龙兴物流有限公司

宜宾龙兴物流中心位于宜宾市翠屏区象鼻产业园区,项目占地面积45.3亩,总建筑面积约33317m²,是宜宾市民营企业中规模最大的物流仓储中心之一。主要经营库房租赁、仓储物流、配送、材料设备销售,同时还为租赁客户提供仓储货物装卸、用餐、办公、洗车、停车等配套服务。

绵阳华驰物流有限公司

绵阳华驰物流有限公司位于绵阳高新区永兴镇飞云大道中段,占地65000平方米,注册资金2000万元,是一家具有一定规模实力和货物运输经验的综合服务型物流企业。公司已通过国家3A级物流企业评估,现为四川省现代物流协会常务理事单位。公司为红塔烟草集团公司、浙江中烟工业公司、川渝中烟各分厂、三联咀棒厂、资阳咀棒厂、雪茄烟厂、四川长虹电器股份有限公司、绵阳市建诚电子有限公司等企业的第三方物流企业。

四川安仕吉物流有限公司

四川安仕吉物流有限公司成立于2009年,是四川安吉物流集团有限公司的全资子公司,占地66亩,投资近2.5亿元,注册资金3000万元,是集仓储、干线运输、城市(城际)配送、供应链金融服务、信息交易平台、停车场、餐饮为一体的多元化物流园区。

目前除为五粮液集团内部提供综合性物流服务外,已成为阿玛尼、BOSS、法国皇室宠物食品、华为、戴尔电脑、沃尔玛、富士康、阿迪达斯、耐克、杉杉西服等大型企业的物流服务供应商。

四川省玖昌物流有限公司

本公司始创于2005年。八年来持续跨越式发展,现已发展成为集公路危化品运输和普通货物运输、城市仓储配送、商贸流通、建筑工程等跨行业多元化发展的企业。目前旗下已拥有“玖昌物流”、“迅联物流”、“GOGO连锁便利店”、“中国石化四川石化建设集团八分公司”等企业。

成都全程德邦物流有限公司

德邦物流是国家“AAAAA”级物流企业,主营国内公路零担运输业务,创始于1996年。截至2013年3月,公司已在全国31个省级行政区开设直营网点3000多家,服务网络遍及全国,自有营运车辆5400余台,全国转运中心总面积超过85万平方米。公司始终以客户为中心随时候命、持续创新,始终坚持自建营业网点、自购进口车辆、搭建最优线路,优化运力成本,为客户提供快速高效、便捷及时、安全可靠的服务体验,助力客户创造最大的价值。

四川省汽车运输自贡集团悍马物流有限公司

悍马物流有限公司四川省汽车运输自贡集团有限公司的全资子公司,于2008年10月16日注册成立,主要从事危化品运输、普通货运、货运代理、货运配载、危险品经营、矿石销售、钢材销售、仓储服务、小件快递等业务。被四川省交通企协、四川省交通质量协会评为2011年“四川用户满意示范单位”。税务机关授予的运输发票自开票业务企业、2011年“全国诚信物流”。

民生物流四川有限公司

民生物流四川有限公司成立于2009年,系民生物流有限公司全资子公司,民生物流有限公司系民生轮船股份有限公司全资子公司。经营范围包括汽车整车运输、汽车零部件运输、汽车金融物流、大件运输、散杂货运输。主要客户包括:长安汽车、长安福特、奇瑞汽车、吉利汽车等,已建成综合物流仓储基地一处,建设中综合物流仓储基地三处。

一汽物流(成都)有限公司

一汽物流(成都)有限公司(以下简称成都公司)是一汽物流有限公司全资子公司,是一汽集团全资子公司,于2010年2月注册成立,坐落于成都经开区龙泉驿。总投资4.68亿元,占地面积45万平方米。主要从事商品车仓储、发运,汽车零部件仓储、配送、长途运输,公铁、水联运,物流方案咨询设计等业务。

成都西部呈祥化工物流有限责任公司

成都西部呈祥化工物流有限责任公司为国有控股公司,于2004年成立,隶属成都城乡商贸物流发展投资(集团)有限公司,位于成都市龙泉驿区洪安镇,公司主要从事危险化学品到发、储存、中转业务,可储存酮类、醇类、酯类、苯类、溶剂油类、烷烃类等危险化学品共计300多个品种。

四川迈诺物流投资有限公司

四川迈诺物流投资有限公司是一家专业从事仓储、货运、信息查询、物流投资、仓库及工业厂房开发的综合型现代物流管理企业。公司除自主经营外另与长城厂、四川天鑫洋贵金属有限公司、上海虹迪物流有限公司、上海邦达物流有限公司、深圳恒路物流、余氏东风物流有限公司、特步鞋服四川公司、沈阳宽道物流有限公司、四川环宇物流有限公司等合作。

中食成都冷藏物流有限公司

中食成都冷藏物流有限公司是中国食品集团公司的全资子公司,经成都市蒲江县工商行政管理局批准,成立于2008年11月,注册资本1200万元,负责中央直属储备肉蒲江冷库,中食成都农副产品现代物流中心的建设与管理。多年来一直接受政府部门的委托,承担国家储备肉的具体操作实施以应付突发事件和稳定市场等政策性任务。